

Oprávnění k provozování rozhlasového a televizního vysílání

Abstrakt

Práce s názvem *Oprávnění k provozování rozhlasového a televizního vysílání* se zabývá problematikou regulace přístupu na mediální trh v České republice. Práce vychází zejména z rozboru platné právní úpravy a judikatury správních soudů. Hlavním pramenem právní úpravy rozhlasového a televizního vysílání je u nás zákon č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání. K provozování rozhlasového a televizního vysílání opravňují provozovatele vysílání správní akty označené jako licence a registrace. Licence opravňuje svého držitele k provozování tzv. původního vysílání, zatímco registrace slouží k provozování převzatého vysílání. Jak licence, tak registrace je udělována Radou pro rozhlasové a televizní vysílání. Tato práce se zaměřuje na okolnosti vzniku, změn a zániku těchto správních aktů. Práce je rozdělena do deseti částí.

První část se zabývá důvody právní regulace rozhlasového a televizního vysílání ze strany státní moci. Rozhlasové a televizní vysílání je regulováno v první řadě kvůli určité omezenosti zdrojů a ochraně veřejného zájmu a celospolečenských hodnot.

Druhá část podává stručný přehled právní úpravy vztahující se k rozhlasovému a televiznímu vysílání a popisuje její vývoj po roce 1990.

Třetí část se zaměřuje na pojem rozhlasové a televizní vysílání a převzaté rozhlasové a televizní vysílání podle zákona o provozování rozhlasového a televizního vysílání. Jsou zde rozebírány a srovnávány jednotlivé znaky obou druhů vysílání.

Čtvrtá část se věnuje rozhlasovému a televiznímu vysílání jako právně regulované činnosti a porovnává ji s vydáváním periodického tisku.

Pátá část se snaží začlenit licenci a registraci jako správní akty a porovnat je s obecnou teorií správních aktů.

Šestá část se zabývá řízením o udělení licence k rozhlasovému a televiznímu vysílání. Je zde rozebráno zahájení licenčního řízení, žádost a její náležitosti, předpoklady k tomu být účastníkem, veřejné slyšení i rozhodnutí o udělení licence Rady a jeho náležitosti.

Sedmá část se týká řízení o registraci a zaměřuje se zejména na rozdíly oproti licenčnímu řízení.

Osmá část se zabývá změnami jednotlivých správních aktů – licence a registrace.

Devátá část se zabývá okolnostmi zániku platnosti oprávnění k provozování vysílání, včetně odnětí licence a zrušení registrace Radou.

Desátá část rozebírá některá specifika soudního přezkumu rozhodnutí vydaných Radou.

Klíčová slova: Vysílání, televize, licence.